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В сучасних мінливих умовах важливим фактором забезпечення сталого та 
ефективного розвитку економіки країни, становлення її позитивного іміджу на 
світовій арені є інвестиційна привабливість країни в цілому. Збалансована та 
виважена інвестиційна політика значно впливає на вирішення переважної 
більшості соціально-економічних проблем. На сьогоднішній день для України 
досить гостро постає проблема, що потребує негайного вирішення, 
недостатнього рівня капіталовкладень й практичної відсутності припливу 
інвестицій,

Робота з інвесторами (як вітчизняними так і іноземними) – це складний 
процес, що включає розрахунок об'єктивної оцінки поточної вартості компанії 
(об’єкта інвестування) та більш детального розуміння поточних умов та 
факторів, що формують кон’юнктури ринку.

Інвестиційний простір світової економіки змінюється під впливом значної 
кількості факторів. Зокрема таких як глобалізація, роботизація та 
діджиталізація.

Діджіталізація – це глибока трансформація бізнесу, що передбачає 
використання сучасних цифрових технологій та процесів для оптимізації 
бізнесу, підвищення продуктивності функціонування компанії та поліпшення 
досвіду взаємодії з клієнтами, розвиток відновлюваної енергетики і зміна 
вартості та міграція робочої сили [1].

Конкурентні переваги українського бізнесу, що формувалися протягом
минулих десятиліть (такі як: наявність природних ресурсів і дешева робоча 
сила) на новому етапі глобалізації та інтернаціоналізації ринків вже не 
працюють. Проте саме в даний період досить хороші шанси на економічний 
прорив отримують країни, які розвиваються. До таких країн належить і 
Україна.

За даними Міністерства економічного розвитку і торгівлі, у 2018 р. розмір 
надходження прямих іноземних інвестицій (ПІІ) в Україну склав 2,5 млрд 
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доларів, що на 8 % більше, якщо порівнювати з 2017 р. Найбільші обсяги 
надходжень ПІІ спрямовувалися в такі галузі як: промисловість, будівництво, 
сільське господарство, оптова та роздрібна торгівля, транспорт. Головними 
інвесторами в Україну виступили такі країни як: Кіпр, Нідерланди, Німеччина, 
Велика Британія, Австрія та Швейцарія.

Відповідно до рейтингу щодо простоти ведення бізнесу Doing Business 
2019, сформованого Світовим Банком, Україна стала більш 
інвестиційно-привабливою порівняно із минулим роком піднявшись на 5 
позицій та посівши 71 місце зі 190 країн світу. Слід зазначити, що починаючи із 
2014 р. Україна піднялась у даному рейтингу на 41 позицію і продовжує 
зберігати досить активний темп зростання. Підвищення інвестиційної 
привабливості України в Doing Business сприяє зміцненню авторитету України 
на міжнародному інвестиційному ринку [2].

Інвестори, зокрема іноземні, хочуть стабільності та послідовності – як 
економічно-фіскальної, так і політичної. Крім того, важливими факторами є 
впевненість в стабільності бізнесу та платоспроможності споживачів. Інвестори 
бажають бачити талановитих підприємців – як сьогодні, так і в майбутньому. В 
Україні є всі ці елементи, але вони не завжди перетинаються.

Отже, щоб у найближчій перспективі покращити інвестиційну 
привабливість українського бізнесу, необхідно готуватися до залучення 
інвестора завчасно. Ключовими елементами привабливості українського 
бізнесу для потенційних іноземних інвесторів залишаються – стійкість, 
керованість та прозорість. Зміна акціонерів чи менеджменту у компанії, в 
переважній більшості, асоціюються із періодом невизначеності та ризиків. 
Тому доцільно перед розробкою інвестиційного проекту та заходів щодо 
залучення інвестора структурувати бізнес враховуючи юридичний та 
податковий аспект, оптимізувати організаційну структуру, сформувати 
високоефективну та професійну команду, яка усвідомлює місію та стратегію 
розвитку і здатна її здійснювати автономно від акціонерів. Окрім того, вкрай 
важливо налагодити ефективну систему внутрішнього контролю, процес 
фінансової звітності та її перевірку авторитетною аудиторською фірмою.

Науковий керівник – к.е.н., ст. викл. Соколюк К. Ю.
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